



【國通訊】

登山者
(本會支援宣教士)

貧血 (神有恩典有憐憫……)

等了一整年，等到了述職的日子返港做身體檢查了。這一年來發覺自己血壓低，有時候頭暈得快要跌倒，每天都經歷神的保守，平安無事，不過也是時候檢查一下。經過一連串檢查後，得知原來是嚴重貧血，雖然未去到要馬上打針輸血，但是醫生說明必須要找出原因。目前，確定了是鐵缺性貧血，甲狀腺沒有出問題，正在檢查婦科。請代禱記念，期望找到貧血根源，但願身體快快回復強壯，充滿活力。大家也保重身體，不要讓自己太忙碌，注意飲食及作息。

教育中心放暑假

每年五月及六月，是這兒最熱的日子。所有學校都放暑假，我們的教育中心也一樣。其實，不論成人或是小朋友也需要多喝水，多休息，否則很容易會中暑。我們這兒沒有泳池，感恩神賜給我們的「小朋友河流」！他們也不怕骯髒，太熱了，便可跑到河邊玩玩水，解一解暑。

可惜，教育中心開課的第一天，他們何其骯髒！估計他們整整一個月未曾洗過澡、洗頭髮或洗衣服。暑假使孩子們忘記了一切課本內容之餘，也使他們忘記了一切我們教過他們的個人衛生。開課了，老師們也要勇敢起來，每天以主的愛接納這些街童。原來他們等待著中心開課呢！

讓福音傳得更遠 (願神開路)

一年前，我向一位年青人傳福音，他信了主。之後他返回家鄉，其間，我們寄了一本聖經給他。他很認真，每天閱讀，還向另外四位年青人分享信仰，他們都信了主。我們述職後，便馬上安排與他們見面，為要堅固他們的信心。見到了他們，我和丈夫都甚為激動。一個半小時的相聚，眨眼之間就過去。我們約好了下次見面的日期，大約就是今年九月底或十月。後來，借出地方給我們見面的屋主有點懼怕，因為鄰居都是保守的印度教徒。我和丈夫估計下次他們可能不願意借出地方。願神開路，賜我們見面的機會。